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https://de.wikipedia.org/wiki/Echter_Buchweizen#/media/File:Buchweizen-Bl%C3%BCten.JPG 
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Фото 2

http://www.aphotoflora.com/g_panicum_miliaceum_common_proso_millet.html 
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Фото 3

https://en.wikipedia.org/wiki/Maize#/media/File:Corn_blooming.jpg 
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https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%B8%D1%80_%D0%BE%D0%B1%D1%8B%D0%BA%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B9#/media/File:Acorus_calamus1.jpg 
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https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/9/9a/Oryza_sativa_at_Kadavoor.jpg
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Фото 6

https://pixabay.com/ru/%D1%8F%D1%87%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%8C-%D0%B7%D0%BB%D0%B0%D0%BA%D0%B8-%D1%81%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B5-%D1%85%D0%BE%D0%B7%D1%8F%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE-373360/ 
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https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/3/3c/Avena_sativa_II.jpg 
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https://en.wikipedia.org/wiki/Wheat#/media/File:Green_wheat.jpg
Вопрос 1

Найдите на приведенных выше фотоснимках растения, которые чаще всего используются при приготовлении

А – геркулесовых хлопьев

Б – пива

В – кукурузных хлопьев

Г – пшенной каши

Д – гречневой каши

Запишите в таблицу номера фотоснимков под соответствующими буквами

Ответ:

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	7
	6
	3
	2
	1


По 5 баллов за каждый верный ответ
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http://zoo-dom.com.ua/acatalog/375/1007.htm 

Фото 1
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http://www.snakes-kazakhstan.idhost.kz/Typhlopidae.html 
Фото 2
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https://featuredcreature.com/wp-content/uploads/2012/10/GiantBlueEarthworm2.jpg
Фото 3
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http://www.kingsnake.com/blog/archives/3806-Yellow-bellied-Sea-Snakes.html 

Фото 4
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https://www.flickr.com/photos/nagy/2159220 

Фото 5
Вопрос 2

На приведенных выше фотоснимках – животные со змеевидной формой тела. Но не все они змеи. Для каждого из них укажите в таблице, относится ли данное животное к амфибиям (А), 

рептилиям (Б) или ни к тем, ни к другим (В). 
Ответ:
	1
	2
	3
	4
	5

	А
	Б
	В
	Б
	В


По 5 баллов за каждый верный ответ
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Фото 1

https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/b/be/Normal_Small_Intestine_Mucosa_%285916217283%29.jpg 
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Фото 2

https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Normal_Epidermis_and_Dermis_with_Intradermal_Nevus_10x-cropped.JPG 

Вопрос 3

На приведенных выше фотоснимках 1 и 2 цифрами обозначены некие структуры. Найдите среди них А) живые клетки эпителиальной ткани (кроме стволовых) Б) стволовые клетки В) мертвые клетки Г) межклеточное вещество. Заполните таблицу, вписав в ее ячейки цифры, соответствующие пунктам А-Г на фото 1 и 2.

	
	А
	Б
	В
	Г

	Фото 1
	1,4
	2
	-
	-

	Фото 2
	2
	4
	1
	3


По 5 баллов за каждый верный ответ

В вопросах 4-8 выберите три верных ответа из шести и укажите их номера. 

Вопрос 4 

При вдохе у человека

1. стенки легких растягиваются специальными мышцами

2. увеличивается объем грудной полости

3. увеличивается площадь диафрагмы

4. уменьшается кривизна диафрагмы

5. диафрагмой управляет симпатический отдел нервной системы

6. давление в легких падает ниже атмосферного

Ответ: 2,4,6
По 5 баллов за каждый верный ответ

Вопрос 5
При осуществлении коленного рефлекса у человека

1. за запуск рефлекса отвечают рецепторы, находящиеся в сухожилии 

2. рецепторы реагируют на растяжение мышцы-разгибателя

3. в рефлекторной реакции задействован тормозный вставочный нейрон мышцы-антагониста
4. смысл реакции – в том, чтобы при слишком сильном натяжении не порвалось сухожилие
5. тело одного из задействованных нейронов находится вне ЦНС
6. ответную реакцию запускают мотонейроны, лежащие в задних рогах серого вещества

Ответ: 2,3,5
По 5 баллов за каждый верный ответ

Вопрос 6

У  человека при тренировке увеличивается мышечная масса.  Это означает, что

1. Рост  мышц  находится  под  контролем соматической нервной системы

2. Генотип не влияет на массу мышц

3. При тренировке усиливается синтез белков
4. Мышечные клетки способны делиться

5. При тренировке меняется относительное количество белка миозина в теле
6. При тренировке изменяется обмен веществ

Ответ: 3,5,6
По 5 баллов за каждый верный ответ

Вопрос 7
Живые организмы не используют для дыхания в качестве окислителя
1. железо
2. фтор
3. углекислый газ
4. водород
5. аммиак   6. нитраты

Ответ: 2,4,5
По 5 баллов за каждый верный ответ


Вопрос 8

Белки в клетке синтезируются в


1. ядре




2. ядрышке


3. цитоплазме


4. митохондриях


5. пластидах
          

6. лизосомах

Ответ: 3,4,5
По 5 баллов за каждый верный ответ

Вопрос 9  

Решите генетическую задачу. Запишите ответ в виде последовательности простых дробей (серые:желтые:альбиносы).
У мышей рецессивный аллель с подавляет проявление других генов окраски (мыши с генотипом сс – альбиносы, аллель С не влияет на окраску), а аллель А в гетерозиготном состоянии обуславливает желтую окраску, а в гомозиготном летален. Каким будет расщепление по цвету в потомстве от скрещивания  СсАа х СсАа? 

Ответ: 1/4:1/2:1/4 
40 баллов за верный ответ
Максимальное число баллов - 200
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